

---

## Nota van inlichtingen Raamovereenkomsten voor de levering van pompen, vijzels, mengers en aandrijvingen.

---

**Aanbesteding:** Raamovereenkomsten voor de levering van pompen, vijzels, mengers en aandrijvingen.  
**Aanbestedende Dienst:** Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier  
**Referentie:** 22.0893274

### Toelichting:

Deze nota van inlichtingen bevat twee vragen en antwoorden en is onlosmakelijk verbonden met de eerder gepubliceerde aanbestedingsdocumenten.

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
1 PSO ladder

### Vraag:

Gevraagd wordt een ambitieniveau uit te spreken op de PSO ladder. Onze organisatie heeft zich toegelegd om te groeien op de CO2 en de MVO ladder. Daar waar de PSO is gericht op arbeidsparticipatie is scope van MVO veel breder met de aandachtsgebieden mens, milieu en winst. (people planet profit). Arbeidsparticipatie is daar een belangrijk onderdeel van. Is het akkoord dat inschrijvers een ambitie m.b.t. de MVO in plaats van de PSO ladder aan geven bij de inschrijving.

### Antwoord:

Helaas kan dit niet. Gunningscriteria mogen gedurende de aanbestedingsprocedure niet worden gewijzigd en zij moeten de gehele aanbestedingsprocedure, van aankondiging tot en met de beoordeling van de inschrijvingen, gehandhaafd blijven.

**Beantwoord op:** 07-11-2022  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
2 pso

### Vraag:

Hoe kunnen wij voor u onze social return ambitie en realisatie aantonen zonder pso certificaat?

### Antwoord:

In deze aanbesteding kan dat alleen via de PSO ladder. Als een inschrijver de aspirant-status ambieert, kan nog geen PSO-certificaat overlegd worden. In dat geval moet bewijs geleverd worden dat de onderneming daadwerkelijk over de aspirant-status beschikt. zie: <https://pso-nederland.nl/toepassingsmogelijkheden-pso-bij-social-return>

Om inschrijvers te stimuleren zich aan te sluiten bij het instrument PSO-Prestatieladder is aanbesteder bereid (eenmalig) 50% van de jaarbijdrage te betalen die de organisatie die de opdracht gegund krijgt moet afdragen aan PSO om gebruik te mogen maken van het instrument, onder de voorwaarde dat: a) binnen de gestelde termijn het geambieerde niveau ook daadwerkelijk is behaald en b) inschrijver niet eerder van aanbesteder een vergoeding tot gebruik van het instrument heeft ontvangen.

Als u het ambitieniveau bij inschrijving niet binnen een jaar na opdrachtverlening heeft gerealiseerd, dan zal de vergoeding van 50% van de jaarbijdrage van aanbesteder aan inschrijver in dat geval niet plaats vinden.

**Beantwoord op:** 08-11-2022

**Label:** Proces